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ATA DA 001ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA REALIZADA AOS VINTE E UM DIAS DO MÊS 

DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE. 

 

Aos vinte e um dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte, (21/02/2020), às 

18h00min (dezoito) horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do 

Paraná, os Vereadores: ADÃO APARECIDO PANTALEÃO, ADEMIR GALHARDO 

ROMERO, AMARILDO APARECIDO BOVO, DIMAS DE JESUS FERNANDES, MÁRCIA 

ELENA LOURENÇO MARI, PAULO SÉRGIO ABEL DOS SANTOS, VALTER COLONELLO e 

WILSON WANDERLEI ESPOSTO. Após verificar que o livro de presença registrou o 

comparecimento de 08 (oito) Vereadores. Na sequência a Senhor Presidente declarou 

aberta a Sessão, convidando o funcionário PAULO BARRETO, para que procedesse a 

leitura de uma citação bíblica. Na sequência, solicitou do 1ª Secretária da Mesa que 

procedesse a leitura da Ata da Sessão Extraordinária Anterior, correspondente ao dia 

20 de fevereiro de 2020, a qual foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. 

Logo após o Senhor Presidente passou para a ORDEM DO DIA. Foi solicitado à 1ª 

Secretária da Mesa para que procedesse à leitura do PROJETO DE LEI N.º 004/2020, 

de autoria do Chefe do Poder Executivo, o qual concede revisão geral anual dos 

vencimentos dos Servidores Públicos Municipais de Terra Boa, e dá outras 

providências. Discutido em Segundo Turno foi o Projeto de Lei nº 004/2020, fez uso 

da palavra pelo Vereador Valter Colonello, o qual pugnou por uma melhora dos 

índices aplicados a título de reajustes. Após fez uso da palavra o vereador Paulo Cesar 

Abel dos Santos, manifestou seu apoio às palavras do vereador Valter, tendo 

reafirmado o entendimento de que houve um aumento na porcentagem da 

contribuição previdenciária do servidor de 11% para 14%. Colocado em votação, foi o 

projeto aprovado por unanimidade de votos. Em seguida foi solicitado à 1ª Secretária 

da Mesa para que procedesse à leitura do PROJETO DE LEI Nº 002/2020 de autoria 

Mesa Diretiva da Câmara Municipal o qual autoriza o Chefe do Poder Legislativo a 

conceder revisão geral anual dos vencimentos dos servidores públicos municipais 

pertencentes ao quadro de funcionários da Câmara Municipal de Terra Boa. Discutido 

em Segundo Turno foi o Projeto de Lei nº 02/2020 de autoria da Mesa Diretiva da 

Câmara Municipal aprovado por unanimidade de votos. Após foi solicitado à 1ª 

Secretária da Mesa para que procedesse à leitura do PROJETO DE LEI Nº. 003/2020 

de autoria da Comissão de Finanças e Orçamento da Câmara Municipal de Terra 

Boa/PR, o qual autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder revisão geral anual, a 

título de recomposição salarial, ao Prefeito, Vice- Prefeito e Secretários. Discutido em 

Segundo Turno foi o Projeto de Lei nº 003/2020 aprovado por unanimidade de votos. 

Ato contínuo foi solicitado à 1ª Secretária da Mesa para que procedesse à leitura do 

PROJETO DE LEI Nº 004/2020 de autoria da Comissão de Finanças e Orçamento, o 
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qual concede revisão geral anual aos subsídios dos Vereadores do Município de Terra 

Boa e dá outras providências. Discutido em Segundo Turno, foi o Projeto de Lei nº 

04/2020 aprovado por unanimidade de votos. Em seguida foi solicitado à 1ª 

Secretária da Mesa para que procedesse à leitura do PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 

001/2020 de autoria da Mesa Diretiva. Discutido em Segundo Turno, foi o Projeto de 

Resolução nº 01/2020 aprovado por unanimidade de votos. Nada mais havendo na 

ordem do dia o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão Extraordinária e para 

constar lavra-se a presente Ata que após lida e colocada em votação será assinada 

pelo Presidente e o Primeiro Secretário.  

 

Plenário da Câmara Municipal de Terra Boa/PR, Vereador Sebastião Tomborelli, 21 de 

janeiro de 2020. 

 

 

 

WILSON WANDERLEI ESPOSTO                                     MÁRCIA ELENA LOURENÇO MARI 

             PRESIDENTE                                                                    1ª SECRETÁRIA 


